

● В **Нанте** в Музее изящных искусств открылась выставка произведений Василия Кандинского из собрания Центра Помпиду (парижский Музей современного искусства закрылся на два года, и его экспозиция в течение этого времени будет «гастролировать» в других городах и странах). Нынешняя выставка, на которой представлено около ста полотен, акварельных и гуашных рисунков, а также фотографий, дневниковых записей и писем, стремится показать не только Кандинского-художника, но и теоретика, представив его творчество наряду с узловыми моментами биографии.

Русский теле-
граф - 1998 -
Закер, - с. 10